## Школьники встретились с председателем избирательной комиссии

В рамках Всероссийского проекта «Классные встречи» в школе прошла встреча с председателем территориальной избирательной Светловского городского Быковой Ириной комиссии округа Валерьевной.

Ирина Валерьевна провела беседу по теме «Ты – будущий избиратель» и рассказала о своей работе в избирательной комиссии, как проходят выборы в нашем округе. Она посоветовала старшеклассникам быть активными и участвовать в общественной жизни страны и города.











